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« Tpu nymu eedym K 3HaHUIO:

nymb PASMbILUJIEHUS — amo nymb
caMbiU 651a20pOO0HbIU,

nymb [NOAPAXXAHUS — amo nymb cambiu
Jleckuu u

nymb OFIBITA — amo nymb caMbiU
20PbKUU».

KoHpyuuu



Llenb ypoka:

= Cucmemamu3supoeamsb U 3aKpenumb 3HaHUs Mo
meme «PeweHUe mpu2oHoMempu4ecKux
ypaeHeHUU»;

s[l[pouMeHUMb NMoJsly4YeHHbIe 3HaHusi npu
peweHuu 3aday El3;

=T0O3HaKOMUMbCSI C HO8bIMU 8udamMu
mpu20HOMempu4yecKuUux ypasHeHuUU u
criocobamMu ux peweHusl.



PelwleHue ypaBHeHUA

cost=a

=*arccosa+2nk, k< Z




PelwleHue ypaBHeHUA

sint=a

t=(-1) arcsina+mn,n cZ




PelwleHue ypaBHeHUA

igt=a

t=arctga+mnmn,nc Z




PelwleHue ypaBHeHUA

cigt=a

t=arcctga+mn, nc Z
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Tpu2oHoOMempu4yecKue
ypaeHeHuUs1 u3 3adaHuu El'3



x(x—7) 1 B oTBeTe 3anucaTthb
COS = HaMbonbLun

3 T y
po— 1 oTpuuaTenbHbIA KOPEeHb.
M L arecos—+2m| X - BECUMCTIEHHOE MHOXECTBO
J 2 3HaYeHUIn, 3aBUCUT OT nN.
BHE—LE 3 | Myctb n=0, Toraa x=7+1, x=8 u
——=+=+21n|e - .
J 3 T X=6
[lycTb Nn=-1, Torga x=7/x1-6, T.e.
x—1=+1+6n x=2 1 x=0.

[TlycTb n=-2, Torga x=7+1-12,
— X=-6 N x=-4 3TO

X= 7 i1 +6n’ oTpuLaTeNbHblE 3HAYEHUSA U
he Z BblOMpaemM n3 HUX HanodorbLUee.

Omeem: 4.



a) Pemure ypasHenue 2sin(n+ x)- cos(-g + x} =sinx.

0) HalijuTe Bce KOPHH 3TOr'0 YVPaBHEHHs, NPUHAJIEKAalque OTpPe3Ky

[- 57; — 4n].
a) crionb3yst popMyIIbl
PUBEIICHUS, TTOJTYYHM:

25inx - sinx = sinx

2

2sinx< —sinx =0

sinx(2sinx—1) =0

sinx = 0
1 |
sinx = —
. 2
x—nn
X —( 1)" 2 LG

0) m1s 0TOOpa KOpPHEH, UCIIOJIb3yEM
TPUTOHOMETPUUECKUMN KPYT:

OTBeT: a)

0)

—5r

Xy = —OW
—47
X =T7n
T
x = (— 1)" + tn
—47T



lpoknaccuguyupyume ypaeHeHUs o KAaKOMy-
mo fpu3HaKy u ebidesiume JiuWHee ypasHeHUe:

1)a) 2sin®x+sinx—1=0; 2).a)2 sin X - 3sinx- cos X +sin*x = 0;
6) 6c0s*X +cos X —1=0; 0) 9sin X- ¢os X — 7 ¢0s* X =2 sin’ X;
B)4sm~x Ssnx-2=0_ B) 12X + €08 X = 0);

r) 3 sin’x —$inX cos X =2 €os’X; 1) 8cos’x — 3sin x-cos X — 1 =0;

1) 5 sin’X +6 cos X~ 6 = 0. 1) 7 sin’x -2 sin X - cos X = 1.

3) a) 2sin’ X + 2sin X- 0§ X = -1;
6) 2 cos X +cos? X =0;
B) sin X — 2sin X- cosx = 0.
r)tg’x —tg x =0;
) sin’ X —sin X = 0.
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OOHOPOOHDbIE
TPUTOHOMETPUYECKW
E YPABHEHUA



1. YpaBHeHUue Bupa

asinx+bcosx=0
Ha3biBAdeéTCH

OAHOPOAHbLIM
ypaBHEHMEM | cTeneHum.




2. YpaBHeHue Buga

. 9 .
asin’ x+bsinxcosx+ccos” x =0

Ha3bliBaeTCA OOAHOPOAHbLIM
ypaBHeHUEM |l cTeneHu.




CamocTosTenbHas padoTa

sinx+cosx=0.

sin’x + 2sin x cos x - 3 cos*x = 0



MemoObI peweHust
ypaeHeHuuU:

1. IIpocreniire TPUrOHOMETPUUYECKUE YPABHEHUS,
2. BBeneHue HOBOM IIEPEMEHHOM;

3. Ucnionp3oBanue (hopMysn TPUTOHOMETPHH;

>

4. Pa3ioxeHre Ha MHOXKUTEIH;

5. OnHOPOJHBIC YpAaBHEHMS IIEPBOM CTECICHU
(IejIeHrEe Ha KOCUHYC);

6. OMHOPOAHBIC YPABHEHUSI BTOPOH CTCICHHU
(IeaeHUe Ha KOCMHYC B KBaJpare);

7. YpaBHEHUS, IPUBOAUMBIE K OJTHOPOIHBIM.



JJomawHee 3adaHue:

fTloemopumb ghopmysibi mpu2oHoMempuu:
gbopMyibI npuseoeHuUsl;

OcHoBHOEe mpu2oHOMempu4yecKoe
mo)xdecmeo,

8bINOJIHUMb 3a0aHUuUsl Mo YPOBHSIM.
YpoeHu ebibupaemcsi caMumMu oby4arowumMucst

ypOBeHb A Pemmre ypasaenne (Ne 4.13 — 4.30):

4.13. 2sin’x-3sinx+1=0. 4.14.2cos°x—cosx—1=0.
4.15.c082x+63inx-6=0. 4.16.2ain2x+7co§x+2=0.

4.35. —I—I;_ﬁ;;r-;ﬁée l;emen;m yf)a-nnémia sin x = cos x, IpABAAJIE-
ypo BeHb B sacamae orpesky [-2n; 0].
4.36. HailignTe Bce pelleHAs] YPABHEHHSA J3sinx + cosx = 0,
OpUHagAexalue orpesky [r; 3x].
4.37. Hajfigare BCce peleHnsd ypaBHeHHA sin x + cos x = 0, npa-
HajJexamue orpesky [—n; «].



HacTpoeHune nocne ypoka:







